2. הוכח כי ניתן למצוא 100 זוגות של מספרים שלמים, שבכתב עשרוני כל הספרות שלהם הן לפחות 6,  ומכפלת כל זוג- גם בה כל הספרות לפחות 6.

תשובה: 
יש הרבה פתרונות לשאלה הזאת. נציג רק כמה מהם (בכל פתרון n יכול להיות כל מספר טבעי, בפרט מאה n-ים שונים יתנו 100 זוגות שונים).
פתרון 1: 

[image: image1.wmf]{

{

79

9

...

9

6

7

7

9

...

9

1

n

n

=

×

+


בדיקה:

7 9 9 9 9 9
7_______

9 7 9 9 9 9 6

פתרון 2: 

[image: image2.wmf]{

{

9

6

...

6

67

7

7

6

...

6

9

n

n

=

×


בדיקה:

7 6 6 6 6 9

7_______

9 6 6 6 6 7 6

פתרון 3: 
[image: image3.wmf]{

{

{

{

9

6

...

6

67

7

...

7

7

...

7

7

9

...

9

1

1

-

+

=

×

n

n

n

n


בדיקה:


[image: image4.wmf]{

{

{

{

{

{

{

{

9

6

...

6

67

7

...

7

1

3

...

3

2

0

...

0

7

...

7

7

...

7

)

3

10

(

7

...

7

7

9

...

9

1

1

1

1

1

-

-

+

+

+

=

-

=

×

-

=

×

n

n

n

n

n

n

n

n

n

  
הערות. (1) בפתרון האחרון אפשר לקחת כל כמות של ספרות 9 בגורם הראשון כל עוד שבגורם השני יש פחות ספרות. 

(2) אפשר למצוא דוגמאות מתוחכמות יותר, כך שכל הספרות יהיו אפילו גדולות מ-6 בשני הגורמים וגם במכפלה (ראה שאלה 5 לכיתות י"א – י"ב).  
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